

公务员考试枣庄有1万多人参加

# 部分公考考生裸考碰运气



“  
考试结束，  
考生走出考点。”

本报枣庄3月25日讯(记者 李泳君) 24日下午四点半,山东省公务员考试笔试部分结束。枣庄市市中区文化路小学考点的不少考生在考完之后,表示他们也不知道考到底如何,甚至很多考生承认,他们在考试之前没怎么复习就直接进了考场。

今年枣庄地区招录284个公务员岗位,有11352人参加。上午九点为行政能力

测试,早上八点左右,各考点门口就挤满了乌压压的人群,他们有的在议论考试,有的手拿着资料,仍在认真地看,而有的则表现的满不在乎,一副胸有成竹的样子。

24日下午四点半申论考试结束,在市中区文化路小学考点门口等待着很多考生家长,考试时间结束后,陆陆续续走出不少考生,有的考生出门就开始给

家长打电话,有的考生三三两两一起讨论考试内容。

考生徐燕告诉记者,她报考的是一个乡镇职位,“本来有一份工作了,平时工作也挺忙,这次专门请假参加考试,由于根本没有时间复习,算是‘裸考’吧。”据记者了解,不少考生已经是第二次参加考试了。这使得很多考生并没有认真准备,都是抱着“碰碰运气”的想法而来。“反正有工作,考不

上也没关系,考上了就等于中彩票了。”来自枣庄学院的一名考生郭强说。

记者采访中了解到,不少考生都是裸考,很多考生承认“没怎么准备,就是裸考”。记者发现,考生中不少是应届毕业生,现在处于找工作的阶段,为了不放过工作的机会,一般是逢考必报,但是很多准备的并不充分。考生刘帅笑着告诉记者:“你看我的书基本是全

新的。虽然买了书,但是基本没看,我是做好当炮灰的准备来的,试试看。”之前,他也“基本没看书”参加了国家公务员考试。

因为很多裸考的学生考得都不错,现在裸考变成了一种潮流,有的考生一点都没有准备,有的考生买了公务员的书却只看了一点,有的就算准备充分了,怕考不上,也说是裸考,这样就算失败了也不丢人。

## 公考面试暂定5月18日

笔试还没结束,面试辅导班早早等在考场外

本报枣庄3月25日讯(记者 李泳君) 24日,山东省公务员考试笔试部分结束。虽然笔试结束了,但是很多考生仍然不敢懈怠,准备十足劲一鼓作气拿下面试,一些面试辅导班也抓住机会,早早在考场外等候。

24日下午四点,距离公考笔试结束还有半个小时。而在文化路小学考点,已有很多公考辅导机构的宣传人员,拿着关于面试的宣传资

料守候在大门口。

考生李娜告诉记者,她报考的是乡镇的一个职位。当记者问到这次考试考得如何时,她显得有些兴奋:“这次考试的大部分题目类型我在复习的时候都已经涉及到,感觉考得应该不错。”同时,她还告诉记者,虽然笔试结束了,但是不能高兴的太早,即使笔试通过了,面试也是很大的一个坎儿。“应该顺着这种备考的感觉,不能放

松,备考面试。”采访中,有一些考生也表示,笔试只是其中的一部分,毕竟后面还有面试,他们要赶紧为面试做准备。

在考点外,记者看见考生褚帅一边和同学讨论考试的难度,一边走出考场,显得比较兴奋。褚帅告诉记者,虽然竞争压力很大,但是他觉得这次考试他比较尽力。“上次考试我还差几分,这次我觉得考得比较顺利,虽然笔

试已经结束了,但是面试也不能松懈。”褚帅说。

据了解,省考笔试备考周期较长,这让考生在心理上一直处于紧张状态,笔试结束后,可能有一部分考生会错误地以为最难的时候已经过去,过于放松,对面试的重视度减弱,以为只要笔试成绩出来之后再备考面试也可以。

公务员考试专家表示,如果心态放松以后,就很难再重新紧张起来。心态调整需要时间,重新熟悉考试内容也需要时间,等我们进入备考状态的时候时间就不够了,面试已经迫在眉睫了,因此考生应积极备战面试。

同时记者了解到,枣庄市各级机关的面试工作,由枣庄市公务员主管部门统一组织。面试考官全部从外地聘请。面试暂定5月18日开始,具体时间和地点另行通知。

30人的考场

有4人缺考

本报枣庄3月25日讯(记者 李泳君)

24日,山东公务员考试笔试开考。本次考试共有11352人参加竞争枣庄的284个公务员职位。记者了解到,与往年一样,今年也有一些考场出现了缺考的情况,其中市中区文化路小学考点第31考场就缺考4人。

24日下午四点半,山东公务员笔试考试结束,在文化路小学参加公务员考试的考生陆续走出考场。刚参加完考试的邵帅谈到这次考试,显得很轻松。他告诉记者:“今年是我第二次参加考试,这次考试申论考的内容是关于农机推广的,以前复习的时候了解这一类的知识较少,也许大家都在同一起跑线上。”

从邵帅的口中记者了解到,他今年报考的是一个乡镇职位,竞争非常激烈。“我在31考场,今天上午考行政能力测试的时候,我们考场30个人就有4个人缺考,而且缺考的4个人也没有参加下午的申论考试,两场都是监考老师帮他们填写的考试信息。”邵帅说。

记者在采访中了解到,其他的考场也存在考生缺考的情况。据有关考试专家分析称,每年公务员考试都会出现考生缺考的情况,原因也是各有不同。绝大多数是因为一些考生复习不到位,感觉自身希望不大便放弃考试。当然弃考还有其他原因,比如工作繁忙,身体不适等。

## 喝帝豪酒 中大奖

### 奖品设置

一等奖: 联想笔记本电脑壹台

二等奖: U9手机壹部

三等奖: 帝豪酒壹箱

一、二等奖到帝豪酒业有限公司兑奖  
三等奖直接在经销处兑奖

山东帝豪酒业有限公司

